

富婆爱上小男友 心被偷钱也被偷

早上醒来,富婆杨红韵突然发现小男友奇奇不见了,而她放在床头的金项链、吊坠和包里的现金全部不翼而飞。很明显,这肯定是奇奇干的,杨女士顿时气愤不已,她万万没想到,自己心爱的小男友居然会做出背叛她的事。气愤之下,杨女士报了警。警方接到报警马上介入调查,而这段年龄悬殊的恋情也随之曝光。



漫画 俞晓翔

小帅哥和中年富婆“姐弟恋”

杨红韵口中的奇奇叫王亮奇,今年19岁,是一家职业学校的学生,因为没找到实习单位,他每天无所事事。虽然没有收入,但是王亮奇靠着高大帅气的长相,在朋友圈中混“女人”饭吃,日子过得也很舒服。今年夏天,王亮奇像往常一样参加朋友聚会,这次聚会中多了一个富态女子,女子全身珠光宝气,一看就知道是个富婆。

王亮奇偷偷打听,原来这个女子叫杨红韵,已经快四十岁了,老公是个大老板,因为老公有钱,杨红韵便在家中过起了富太太的生活,每天都无聊,也很想找点刺激的事消遣。得知对方的来头之后,王亮奇迅速对其大献殷勤,而杨红韵也对这个眉清目秀的小弟弟一见钟情,两个人相见恨晚,很快便打得火热,几次见面之后,两

人就发展到在宾馆开房间。

小帅哥觉得吃亏偷东西

在宾馆开过几次房间之后,王亮奇彻底傍上了杨红韵。而杨红韵在遇上奇奇之后,也觉得自己的生活变得非常有意思,为了感激这个小男友,杨红韵每次约会都会好好犒劳他。每一次两人在一起时,杨红韵俨然一副富婆的派头,包了王亮奇的全部开销。

就在杨红韵全心全意对她这个小男友时,王亮奇却并不满足,总觉得自己这么年轻却和这样的女人在一起很吃亏,而杨红韵年老珠黄也让他产生了厌烦,所以他一心想从这个富婆身上捞一把后就把

这个情人给甩了。

在相处过程中,王亮奇发现杨红韵对他已经非常信赖,而她平常在睡觉的时候喜欢把首饰放在床头柜上。于是,王亮奇决定从杨红韵的这些首饰下手。

富婆觉得委屈报警

打好主意之后,王亮奇给杨红韵打去了电话,表示要带她出去玩玩,也让别人羡慕羡慕他有这么好的女朋友。“你打扮得漂亮点哦,可以把你的金项链戴上,我觉得很好看,这样如果遇到熟人,我也有面子啊!”王亮奇花言巧语哄得杨红韵心花怒放。她也按照小男友的吩咐把自己打扮得花枝招展出了门。

两个人见面之后,王亮奇

见杨红韵戴上了首饰心里暗暗开心,随后两人又在街上逛了逛后便来到宾馆开了个房间。睡觉前,杨红韵果然像往常一样把身上的首饰都卸下来放在床头柜上,王亮奇觉得这次机会来了。在哄杨红韵睡着之时,王亮奇故意装睡,到了凌晨三点多钟,在确定情人已经熟睡之后,偷偷起床,将金项链、吊坠以及包里的850元现金一并偷走。

到了早上,杨红韵醒来之后,发现周围发生的一切,才意识到小情人背叛了自己。“我对他这么好,还对他动了真心,没想到被他玩弄,还把我的东西都给偷了!”杨红韵觉得委屈不已,她当下报了警,表示自己的东西被小偷偷走了。

警方赶到现场调查后觉得事情不对劲,最后杨红韵在警方的追问下,把两人的事情说了出来。令人觉得好笑的是,两人虽然“相爱”了几个月,但杨红韵只知道小情人叫奇奇,连他真实姓名都不知道。最后,警方在宾馆开房记录上将王亮奇的真实姓名查到。

就在杨红韵报警之时,得手后的王亮奇迅速逃至徐州,将盗来的金项链以1500元钱卖给一家典当公司。在赃款挥霍一空后,王亮奇于10月28日回到南京,在中央门一网吧内上网被警方当场抓获。

近日,浦口区检察院以其涉嫌盗窃罪依法对其提起公诉,等待他的将是法律的严惩。(文中人物系化名)

通讯员 赵春 解定才
快报记者 李梦雅

挖掘机司机闹市区挖出古井

快报讯(记者 薛林)挖掘机司机在珠江路小营工地取土,突然发现了许多青砖,以为挖到一座古墓,便连忙报警,结果,考古人员赶到工地后,经过鉴定这是一座古井。



挖出的古井 薛林 摄

前天晚上10点多,珠江路小营一处工地挖掘机司机在取土时,从3米深处挖出了好多青砖。于是,边上的民工连忙惊呼起来,“快来看呀,挖到一个古墓!”话音刚落,许多民工围了过来,伸头探脑,想看看古墓是啥样子。

“大家都别动,先保护起来!”有着文物意识的挖掘机司机,赶紧打电话向110报了警。随后,民警赶到工地,让工地停工。

昨天上午,南京市博物馆考古人员赶到了这处工地,经过现场调查和走访,确认青砖的位置

并不是古墓,而是一座古井。考古人员告诉记者,从青砖的砌法来看,这是一座古井,边上还残留一些古代的瓷器等。考古人员在古井的周围,还发现了宋代青瓷碗和明代韩瓶等珍贵文物。

考古人员表示,下一步他们将要求工地配合,对古井和周围的遗迹进行考古发掘。有关古井年代,目前还很难确定,只有等考古发掘完,才能知道是哪个年代的古井。

火车厕所门 夹断老人拇指

快报讯(记者 解璐 实习生 戴筱一)70岁的宋奶奶最近在火车上上厕所时,右手大拇指居然被厕所门给夹断了,昨天,宋奶奶来到南京站讨要说法。

12月4日,宋奶奶乘坐1514次列车从河南到南京,快到滁州时,宋奶奶突然感到尿急就去上厕所,完事后她推门出来,突然感到火车晃了一下,宋奶奶为了站稳,就用右手扶住门框,这时厕所门“啪”的一声关了起来,一下子就把宋奶奶右手的大拇指生生地卡住了,宋奶奶痛得直叫唤,右手拇指血流如注。后来

列车员带着宋奶奶到12号车厢用消毒纱布包扎了一下。

当列车到达南京时,宋奶奶到省人民医院治疗,拍了片子之后才知道拇指已经骨折了,宋奶奶很是伤心,平时自己还会经常打打零工,手受了伤,估计有一段时间没法干活了。

昨天,宋奶奶来到南京火车站,将情况反映给值班站长吴先生,吴先生联系到1514列车所属的宜昌铁路段。昨天下午宋奶奶接到电话,宜昌铁路段表示将妥善处理此事,帮助宋奶奶治好手部的伤。(王先生报料奖40元)

近日,众多有保健意识的中老年朋友,以及备受疾病困扰的中老年朋友纷纷加入了服用中科银灵通的行列,为什么呢?用他们的话说就是:选择中科银灵通,因为她是中科院专家研制的最新的换代产品,是两大中药瑰宝的科学组合,科技含量高,价格还合理,更主要的是她对中老年人的身体有全方位、综合的保健作用。

为什么越来越多的中老年人服用“中科银灵通”

(一) 优质的原料来源,纯天然、无激素、无毒副作用

中科银灵通的主要原料是银杏叶与灵芝,来自中科院集团获得GAP认证的两大培植基地——中科院黄山灵芝培植基地和泰兴银杏培植基地,原料纯天然、无污染,同时科研人员还对原料进行严格的筛选,确保了原料的高品质。特别强调的是,中科银灵通不含激素,因为她是植物类黄酮而非动物类黄酮。简言之:中科银灵通纯天然、无激素、无毒副作用。

(二) 集研发、生产、销售为一体的集团化企业

南京中科集团是以中国科学院以及科研人员为背景的高新技术企业,拥有国内一流的GAP培植基地、GMP生产流水线和强大的研发中心。南京中科集团江宁生产基地业已通过国家GMP认证,正式投入生产。同时,中科集团还拥有规范的销售体系,在研发、生产、销售的过程中,坚持“诚信、科学、敬业、开拓”的中科企业文化为准则。所以说南京中科集团是集研发、生产、销售为一体的正规的集团化公司,是一般销售商所无法比拟的。

(二) 全新的科学组方, 1+1>2

中科银灵通不是银杏叶和灵芝实体的简单组合,而是银杏叶提取物(GBE)和灵芝提取物在分子水平上的科学配伍,使得两者的优势互补、相得益彰,所有活性成份不仅得以保证,功效更是1+1>2。中科银灵通是国家卫生部公布批复的唯一银杏叶提取物和灵芝提取物的复方产品,每100克中,功效成分银杏黄酮含量高达16.9克,灵芝多糖含量达2.0克,比其它单方产品还高出很多。

专家指出,这是一个科学的组方,从天然药用植物(银杏叶)和天然药用真菌(灵芝)这两种中药上品中提取出有效成分加以利用,最大的好处是绿色、无毒副作用,而且效果是显著的。

(三) 独创的提取及脱酸技术

银杏叶中含有有毒成分——银杏酸,一般高达1000-3600ppm,中科院专家通过CO₂超临界萃取技术获得了国际标准的银杏叶提取物,还实现初步大体积脱酸的作用,之后增添了专业脱酸程序,从而确保银杏酸含量低于5ppm(国际安全标准是≤5ppm),服用安全率达到100%,国家专利号200430069528.1。可以说,虽然我国的银杏叶研究起步比较晚,但是对于技术的掌握,中国科学院已经走在了世界的前列。而南京中科银灵通的独创提取技术,在短时间内也将为国内同行业难以模仿和超越。

(四) 价格合理

值得一提的是,中科银灵通六年的科技研发费用全部由国家拨款,不分摊到每一件产品中,所以银灵通的价格非常合理。

(五) 对中老年常见疾病全方位、综合的、实实在在的作用。

随着人类寿命延长和环境恶化,中老年人健康需求也发生了变化,中科银灵通顺应了这种变化,将两大中药瑰宝科学组合,对人体有着综合保健的作用。

全面保护脑健康,改善脑功能障碍(记忆力下降、脑供血不足、头晕、头痛、耳鸣、抑郁、焦虑等)。大脑是人体的中枢和司令部,人老先老大脑。步入中年之后,脑细胞的活动能力减弱、逐渐退化、脑部血液循环不畅,在营养和氧气供给不足的状态下就会产生很多

的脑功能障碍现象,比如记忆力下降、脑供血不足、意识不清晰、丢三落四的,甚至出现更为严重的脑部疾病,如老年性痴呆症、脑中风、帕金森症等。银杏黄酮、银杏内酯、灵芝多糖协同作用可以改善脑供血不足、脑缺氧等现象,降低脑中风、脑梗的几率,同时能够抵御自由基对大脑细胞的损害,延缓脑细胞退化进程,改善记忆力。

对心脑血管疾病实行“多重打击”。大量的药理实验结果显示,中科银灵通别具一格的作用机制与目前临床上的一些常用的心脑血管疾病药物是不相的。其一,银杏黄酮可以有效对抗和清除人体内的自由基,降低心脑血管疾病形成的诱因;其二,银杏内酯可选择性地抵抗血小板活化因子,防止血小板聚集,堵住中风、心肌梗塞的诱发因素;其三,银杏黄酮、银杏内酯、灵芝多糖一定比例的组合可降低血液中的甘油三酯含量,并提高高密度脂蛋白的含量,提高红细胞超氧化物歧化酶的活性。所以中科银灵通对高血压、冠心病、心绞痛、高血脂有较为良好的功效,且无不良反应。

实现人体自然睡眠系统。据最新的统计,中国区的40岁以上失眠人数比例为42.5%,由于对失眠的不在意,有大约四分之三的人没有采取有效的措施去改善失眠的症状,有关专家称长期失眠将会导致头晕、头痛、记忆力减退,三则导致机体免疫力下降、内分泌失调,极易导致高血压、心脏病、糖尿病、白内障、胃病、肥胖、中风等疾病,甚至危及生命,失眠俨然成为“悄然扩展的流行病”。

中科银灵通对睡眠的改善是根本性和全面性的,作用于神经系统,分泌内

源性神经因子,调节睡眠因子的浓度,从根本上保证人体能根据睡眠规律自然入睡;增强内分泌系统功能,使内分泌恢复到平常的情况;在人体自然睡眠的过程中建立起一个由体液免疫细胞免疫、特异细胞免疫的多方位、立体性的免疫系统,真正实现自然睡眠。

消费者在选购中科产品时请认准“中国科学院”字样以及“中科”商标。

特别奉献: 中科银灵通买1送1

为庆祝中科甲尔畅销10周年和中科银灵通畅销6周年,从即日起截至12月31日,凡购买中科产品(含中科甲尔、中科灵云、中科番茄红素以及中科唐安)满一定额度即可享受中科银灵通买一赠一的超值优惠,具体方案详见店堂公告或致电咨询。史无前例的优惠,千万不要错过!

中科银灵通抢购热线 800-828-9285

- 中科健康国际销售地址**
- 中心店:北京东路40-19号中科药房二楼 电话:83603234
 - 龙江店:龙江宝地网20栋102室
 - 江宁店:江宁广汇花园菜茵达路9-4号
 - 大厂店:新华路87号
 - 六合店:六合雄州镇白果路22号
 - 浦口店:浦口浦园村10栋107室门面
 - 溧水店:溧水县大东门街7-5号
 - 高淳店:高淳县淳溪镇淳东路30-3号